Prověrka znalostí - březen       Jméno: _____________
1.     1 3  9 3 2 : 54						3 5  2 5 6 : 7 8 =



_________________________________________________________________
2. Za zájezd zaplatilo 63 osob celkem 54 117 Kč. Kolik stál zájezd pro jednu    
    osobu? (výpočet, odpověď)


________________________________________________________________
3.                                        
¼ km =          _________ m       ________________________________                 
1/10 km =     _________ m      ________________________________               
2/100 km =   _________ m     ________________________________
1/100 kg =     _________ g      ________________________________
5/2 kg = 	    _________ g      _________________________________
¾ kg = 	    _________ g      _________________________________         
1/100 l =       _________ dcl    ________________________________           
500/100 hl = _________ l       _________________________________              
½ l =               _________ cl      ________________________________              


[bookmark: _GoBack]6. Za čtyři stejné tabule a dvě tiskárny zaplatila škola 219 000 Kč.
    Cena jedné tiskárny byla 3 500 Kč. Kolik korun stála jedna tabule?
   (zápis, výpočet, odpověď)




________________________________________________________
4.
   6 2  7 8 9                  7 2   3 4 5   
x        3 6 4                x         1 0 5    



5. Zapiš římskými čísly.
r. 1348 _____________________
r. 1876 _____________________
r. 2020 _____________________

6. 
25 789, 34                   378, 38                 628 689, 23
- 6 567, 25                2 678, 42                    -   7 654, 28
